

СТОМАТОЛОГИЧЕСКИЕ УСТАНОВКИ PRAGMATIC – ДОСТОЙНОЕ КАЧЕСТВО ПО ПРИВЛЕКАТЕЛЬНОЙ ЦЕНЕ



Стоматологические установки Pragmatic производятся по принципу «технологическое совершенство и высокое качество» на заводе, расположенном в Гуанчжоу, Китай. Внедрение последних инноваций мировых производителей стоматологических установок и оборудования в проектирование и производственный процесс, позволяет выпускать продукцию, удовлетворяющую требованиям врачей-стоматологов и владельцев стоматологических клиник и кабинетов.



Стоматологические установки Pragmatic получают хорошие отзывы за достойное качество и разумную цену по всему миру – в Европе, Северной и Южной Америке, в странах Ближнего Востока и Юго-Восточной Азии.

Компания GREEN DENT представляет Вашему вниманию модель стоматологической установки Pragmatic QL-2028 по весьма привлекательной цене 64 990 руб. для конечного Покупателя. Стоматологические установки предлагаются в двух вариантах: с нижней и верхней подачей инструментов. Стоматологическое оборудование имеет весь необходимый комплект документов для лицензирования в российских стоматологических клиниках и кабинетах: регистрационное удостоверение, декларацию о соответствии, паспорт на русском языке.

Специальная акция компании GREEN DENT № 375!

СПЕЦЦЕНА 64 990 руб.!

Стоматологическая установка QL-2028 (нижняя подача инструментов) + СТУЛ ВРАЧА + расширенный пульт ассистента (Fengdan, Китай)
 + В ПОДАРОК: ВСТРАИВАЕМАЯ ПОЛИМЕРИЗАЦИОННАЯ ЛАМПА, шланг турбинный с фибро, СТУЛ АССИСТЕНТА, пистолет воздух-вода на пульт ассистента!
 + гарантия на установку 1 год

Спецакция GREEN DENT № 375 на Pragmatic QL-2028, нижняя подача инструментов

Специальная акция компании GREEN DENT № 379!

СПЕЦЦЕНА 69 990 руб.!

Стоматологическая установка QL-2028 (верхняя подача инструментов) + СТУЛ ВРАЧА + расширенный пульт ассистента (Fengdan, Китай)
 + В ПОДАРОК: ВСТРАИВАЕМАЯ ПОЛИМЕРИЗАЦИОННАЯ ЛАМПА, шланг турбинный с фибро, СТУЛ АССИСТЕНТА, пистолет воздух-вода на пульт ассистента!
 + гарантия на установку 1 год

Спецакция GREEN DENT № 379 на Pragmatic QL-2028, верхняя подача инструментов

В базовую комплектацию стоматологических установок Pragmatic QL-2028 входит блок врача на 5 инструментов, оснащенный негатоскопом, 2-мя модулями для подключения турбинного наконечника с 4-х канальным шлангом midwest, модулем для подключения пневмомотора с 4-х канальным шлангом midwest, пистолетом вода/воздух, модулем для подключения пятого инструмента (полимеризационная лампа, скалер и т.д.), панелью управления всеми функциями кресла, подносом для инструментов.

Кресло пациента электромеханическое, с левым подлокотником. Гидроблок оснащен цельнокерамической плевательницей, системой автономной подачи воды на инструменты, бойлером. Светильник бестеневого, галогеновый, с переключателем яркости. В расширенный блок ассистента входит: слюноотсос и пылесос эжекторного типа, панель управления, пистолет вода-воздух. Возможна подготовка к влажной системе аспирации (под заказ).

К каждой стоматологической установке Pragmatic QL-2028, компания GREEN DENT предоставляет в ПОДАРОК:

- стул врача и стул ассистента;
- встраиваемую полимеризационную лампу (возможно встроить как в блок врача, так и в блок ассистента);
- шланг турбинный с фиброоптикой;
- пистолет вода-воздух на пульт ассистента.

Предоставляется выбор из 9 цветов обивки кресла пациента и стульев врача и ассистента, возможно подобрать под дизайн любого стоматологического кабинета.

Гарантия на стоматологические установки Pragmatic 1 год. Собственная сервисная служба GREEN DENT SERVICE (лицензия ФС-99-03-003261) осуществляет монтаж, гарантийное и сервисное обслуживание стоматологических установок. На складе всегда представлены запасные части к установкам Pragmatic в необходимом количестве.

Преимущества покупки стоматологических установок Pragmatic QL-2028:

- достойное качество по привлекательной цене от 64 990 руб.;
- большое количество опций в ПОДАРОК;
- всегда в наличии на складе GREEN DENT в г. Москва;
- надежное сервисное и техническое обслуживание;
- полный пакет документов для лицензирования – РУ, декларация о соответствии, паспорт.

Купить стоматологические установки Pragmatic QL-2028, Вы можете, обратившись в компанию GREEN DENT.

Компания GREEN DENT способствует решению любых вопросов владельца стоматологического бизнеса, связанных с оснащением стоматологической клиники качественным оборудованием за счет эффективной организации цепочек поставок стоматологического оборудования.

Компания GREEN DENT создана слаженной командой профессиональных менеджеров, что является основным критерием успеха для организации поставок оборудования, оптимального по соотношению «цена-качество».

- Наши основные направления деятельности:
- комплексное оснащение стоматологических клиник и кабинетов;
 - розничные и оптовые продажи стоматологического оборудования;
 - консультации и подбор оптимального стоматологического оборудования
 - монтаж и сервисное обслуживание стоматологического оборудования.

Клиенты компании GREEN DENT – это частные и государственные стоматологические клиники и кабинеты. Основным принципом нашей

работы является создание долгосрочных отношений с Клиентом. Собственная система работы с нашими Покупателями позволяет обеспечивать полный учет всех запросов и пожеланий по оснащению клиник и кабинетов. Мы убеждены, что в условиях конкуренции на рынке стоматологического оборудования только качество работы с Клиентами способно привести к успеху.

Преимущества работы с нами:

- профессиональные консультации по подбору стоматологического оборудования;
- обеспечение минимальных рыночных цен для конечного Покупателя за счет снижения собственных издержек;
- качественная организация доставки, монтажа, гарантийного и постгарантийного обслуживания;
- предоставление полных пакетов документации на стоматологическое оборудование, предусмотренных законодательством РФ для лицензирования и правового обеспечения деятельности Вашей клиники.

В своей работе мы используем европейские технологии организации бизнеса, позволяющие Покупателю самому принять решение о снижении наших издержек на поставку стоматологического оборудования.

СПЕЦИАЛЬНЫЕ АКЦИИ «ЗЕЛЕНЫЙ СВЕТ ВАШЕЙ КЛИНИКЕ»

Специальные акции компании GREEN DENT – одно из основных конкурентных преимуществ нашей компании. Благодаря большому объему закупок у производителей, снижению собственных издержек, эффективному управлению логистикой, компания GREEN DENT имеет честь предложить Вам уникальные специальные акции на стоматологическое оборудование – «зеленый свет Вашей клинике». Эти продукты тщательно разрабатываются командой профессионалов компании GREEN DENT, в первую очередь, с точки зрения оптимального соотношения «цена-качество», а также совместимости и бесперебойной работы всего стоматологического оборудования. В настоящий момент на нашем сайте WWW.GREENDENT.RU – более 400 специальных акций на различное стоматологическое оборудование.

Pragmatic QL-2028, нижняя подача инструментов»



Pragmatic QL-2028, верхняя подача инструментов»